



大图:1日早晨,打捞人员穿潜水衣下海,想办法把宝马车拖上岸。小图:宝马车就是从这里撞断石凳、护栏冲入海中的。本报记者 赵金阳 摄

### 我省猪肉价格 连续3周上扬

本报济南7月1日讯 (记者 崔滨) 商务部1日发布公告,开展第5批中央储备冻猪肉的收储。据了解,我省猪肉价格已经连续3周环比上涨,目前猪肉价格达到每公斤16.31元,高于全国平均水平。但猪粮比价滑落至5.06:1,仍未高于盈亏平衡点。

据山东省畜牧兽医信息中心对全省25个集贸市场价格定点监测,截至6月27日,全省生猪价格为10.11元/公斤,环比上涨1.0%,同比下降1.08%;猪肉价格为16.31元,环比上涨1.12%,同比上涨3.49%。

### 《真情大援川》 昨日首发

本报济南7月1日讯(记者 张璐)第一部全景记录我省援川建设过渡安置房的长篇报告文学《真情大援川》7月1日在省住建厅举行了首发仪式。

《真情大援川》详细记载了汶川大地震发生后,我省8000多名建设大军,仅用80余天,就在北川、大邑、郫县等9个受灾县(市、区),建成过渡安置房32876套,建起近70万平方米安置房和校舍,安置受灾群众近10万人,超额完成国家下达我省援建任务的过程。

# 宝马车午夜冲进大海

## 两路过好的哥跳海救出女司机

本报烟台7月1日讯 (记者 赵金阳)“轰隆”一声闷响,7月1日午夜1点左右,在烟台第二海水浴场附近,一辆青岛牌照的宝马吉普车从与海面落差5米的路面石台上飞入大海。两名从此路过的出租车司机第一时间跳入海中,把宝马车内一名受伤女司机救出。

7月1日早晨6点,记者接到热线赶到出事地点时,一辆黑色吉普车静静地趴在离岸50米左右的水域里,车

后窗玻璃完全碎裂,车前门的安全气囊打开遮住了车窗,几名穿着潜水衣的打捞人员坐在岸边休息。滨海路路边的石凳和护栏被撞断,岸边的台阶上一地碎片。

在离出事地点不远处一家酒店做保安的司先生告诉记者,事发时他正在值夜班。午夜1点左右,他听见“轰隆”一声闷响,像放炮一样,就赶紧跑出酒店查看,一辆吉普车已经从路面冲入大海,因为地面与海面的落差

有5米左右,吉普车冲下去后,在海里又跑了一段。事发时大海处在满潮期,吉普车入海后随着潮落,又向海里漂浮了一段距离。

司先生说,这时,两辆拉着客人的出租车从此经过,两名司机见此情景赶紧停车跳下海救人,出租车上的乘客也赶紧拨打电话报警。两的哥成功把车上的女司机救上岸后,因车上有乘客,另有一位路过的市民开车把受伤女司机送往烟台毓璜顶医

院。当时没人知道这三位好心司机的姓名。

6点半左右,一辆拖车到达现场,由于水中的吉普车离岸较远,而海边的石阶上又无法停车,救援人员只能把车开到滨海路路边,然后再由岸边打捞人员把钢丝绳挂到车上,远距离把车往岸上拖。

7点50分,宝马吉普车终于被拖到岸边,已经准备就绪的吊车把起重臂伸到宝马车顶上,宝马车被缓缓吊

起。8点20分,宝马车被成功吊到拖车上拖走。

毓璜顶医院的工作人员告诉记者,1日下午,受伤女司机在家人陪同下接受脊骨折手术,没有生命危险。事故具体原因还在调查中。

**协和学院杯**  
**短消息大赛**  
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办  
电话: 0531-88795666 88795777  
**读者评报专线96706**

## 分享荣耀 共展蓝图

### 长安铃木诚募经销商



重庆长安铃木汽车有限公司由中国汽车的百年企业——长安汽车集团与世界小车之王日本铃木汽车联合组建。公司自1993年成立以来,始终致力于为广大消费者提供“科技 节能 安全 环保”的汽车产品。公司现拥有天语SX4、雨燕、新奥拓、羚羊等四个系列20余款车型,G/M两大发动机系列,产销量累计已超过100万台。时值公司发展之际,诚邀实力经销商分享荣耀、共展蓝图。

招商区域: 济南、淄博、烟台  
招商热线: 023-66283286 023-66279674  
天语 SX4·雨燕·新奥拓火热销售中 E-mail: zhuchf@changansuzuki.com  
优秀业绩经销商将推荐代理铃木进口车型